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PREGUNTA.- (inaudible) 
 
RESPUESTA.- Muy optimistas, muy felices de iniciar esta nueva etapa 
de México. Son muchas emociones, son muchos años de luchas, de 
muchas personas que hoy recordamos. 
 
Por otro lado, una gran responsabilidad que tenemos que estar listos 
para cumplir, y así será, para que México tenga una nueva etapa y 
podamos estar orgullosos cada día, de lo que estamos haciendo. 
 
PREGUNTA.- Con la crisis migratoria en la frontera y la presencia del 
vicepresidente Mike Pence, ¿ha pensado abordar algún tema en 
específico? 
 
RESPUESTA.- No tenemos programado. Yo diría que la presencia de 
Estados Unidos, muestra más bien que estamos entrando en una 
etapa de buenas relaciones, el que esté aquí el vicepresidente es 
una señal de ello. Está la hija del Presidente Trump, está el 
secretario de Energía, está la secretaria de Seguridad. En fin, es una 
delegación importante. 
 
PREGUNTA.- Es la delegación más importante que haya invitado algún 
Presidente, es lo que nos estaba mencionando el ex alcalde 
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Villaraigosa, hay una cantidad de norteamericanos, parte del gobierno, 
que fueron invitados. 
 
RESPUESTA.- Hay 142, que ayer tuvimos un coctel con ellos, una 
recepción y tenemos muchas organizaciones que defienden a la 
cultura mexicana. 
 
Tenemos alcaldes, ex alcaldes, senadores, gobernadores, sí, es la 
primera vez en la historia de México, que tenemos una delegación 
tan grande proveniente de los Estados Unidos. 
 
PREGUNTA.- La relación con Trump, porque es bastante complejo con 
Trump, que puede estar un día diciendo algún tema y otro día puede 
cambiar totalmente la perspectiva ¿qué tan difícil como Canciller va a 
ser poder abordar pues la fluctuación ideológica de Donald Trump? 
 
RESPUESTA.- Prudencia, perseverancia y sabiduría mexicana. 
 
PREGUNTA.- ¿Y cuál es esa sabiduría mexicana? 
 
RESPUESTA.- Pues es muy larga. Somos es especialista número uno 
de relaciones con Estados Unidos. Nada más ve la historia de México. 
  
PREGUNTA.- ¿Cuál es tu opinión de esa distinción máxima que le 
entregó el Presidente a Jared Kushner? 
 
RESPUESTA.- Bueno, eso el otro día me lo preguntaban, dije que no 
voy a hacer ningún comentario, en razón de que es el último acto 
del anterior gobierno. Es una cortesía. 
 
PREGUNTA.- ¿Veremos entonces una nueva relación? 
 
RESPUESTA.- Vamos a ver una relación interesante, mucho más 
diversificada y yo estaré viajando a algunos de los estados que me 
han hecho favor de invitarme. Y pues aspiramos a tener cada vez 
una mejor relación, no sólo con el gobierno de Estados Unidos en 
Washington, sino también con todo lo que es Estados Unidos. 
 
Gracias. 
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